

驻马店实验小学 举行“红领巾”探秘警营活动

本报讯 1月6日,驻马店实验小学举行“红领巾”探秘警营活动,组织少先队员代表走进市公安局“110”指挥中心,体验民警工作的辛苦。

指挥中心的民警热情地接待了少先队员,并向他们详细介绍了“110”报警服务台的工作流程和重要作用。通过民警的讲解,孩子们了解到,每一个报警电话背后都承载着人民群众的急切需求,而指挥

中心的民警则需要迅速、准确地处理每一个警情,以保障人民群众的生命财产安全。

在现场,民警还向少先队员展示了如何通过监控系统实时监控城市的各个角落,让孩子们深刻感受到了科技在维护社会治安方面所发挥的巨大作用。孩子们目不转睛地盯着屏幕,不时发出惊叹声。

为了让少先队员们更深入地了解“110”工作,民警还邀请孩子们

体验了接警工作。孩子们戴上耳机,模拟接听报警电话,认真记录报警信息。通过这种体验,孩子们不仅感受到了接警工作的紧张和重要,也明白了正确拨打“110”报警电话的方法和注意事项。

活动中,少先队员们还与民警进行了互动交流。孩子们纷纷提出了各自的疑问,民警们耐心地一一解答。一名少先队员问:“警察叔叔,你们每天要处理这么多警情,会

不会感到很辛苦?”民警微笑着回答:“为了大家的安全和幸福,再辛苦也是值得的。”朴实的话语赢得了孩子们热烈的掌声。

活动结束后,少先队员们纷纷表示,这次探秘“警营”的社会实践活动让他们受益匪浅。他们深刻感受到了警察叔叔、阿姨的辛勤付出和责任担当,也更加懂得了要遵守法律法规,做守法的好公民。

(张龙 李鹏飞)

驻马店市第三高级中学 举行迎新年联欢会

本报讯(通讯员 于晓军)日前,驻马店市第三高级中学举行了以“辞旧迎新 绽放梦想”为主题的迎新年联欢会,师生欢聚一堂,载歌载舞。

活动开始后,学校党委书记王建中致辞。他回顾了过去一年学校在教育管理、学生综合素质培养、校园文化建设等方面取得的优异成绩,并向全体师生和对学校发展鼎力支持的社会各界表达了感谢。站在2025年新的起点,他寄语全体三高凝心聚力、深耕细作、勇毅前行,为学校发展注入新动能、书写新篇章。

联欢会在欢快喜庆的舞蹈《恭喜发财》中拉开帷幕,舞者们灵动的身姿、喜庆的服饰瞬间点燃了现场的气氛,传递出对新年美好的期许与祝福。舞蹈《大家一起喜洋洋》将这份欢乐进一步延续,欢快的节奏让大家仿佛置身于欢乐的海洋之中。《扇舞

丹青》《洛春赋》则展现了中国古典舞的独特魅力,舞者们手持折扇,通过优美的身姿、流畅的动作和细腻的表情,将传统艺术与舞蹈完美融合,营造出典雅、宁静的氛围。

歌曲演唱环节同样亮点频现。师生合唱《奢香夫人》,唱出了奢香夫人的传奇故事,悠扬的旋律仿佛将观众带回到了遥远的历史时空。学生独唱《我想 part2》《罗生门》等,以青春洋溢的旋律和充满感染力的演唱,展现出新时代青少年的活力与激情。教师合唱《学科风采好》颇具情怀,整齐嘹亮的歌声在校园中回荡,展现了师生积极向上的良好精神风貌。

语言类节目将现场气氛推向高潮。《范进中举》《空城“剂”》《2025之白雪美人》与《七个小公主》等节目改编大胆、创意十足,将经典情节与现代元素相结合,同学们在舞台上通过生

动的表演,营造出紧张而有趣的氛围,在给观众带来欢笑的同时,展现了同学们丰富的想象力和创新能力。《上课请听话》《对霸凌说不》以校园生活为背景,关注校园热点问题,通过对校园生活细节的捕捉和生动演绎,让观众在笑声中感受到了校园生活的温馨与乐趣。

学校美术社团演绎的剪纸秀《韵韵华章》别具一格。表演者在舞台上展示了精湛的剪纸技艺,一幅幅精美的剪纸作品在他们手中诞生,同时配以详细的解说,让观众深入了解了剪纸艺术的文化内涵。乐器合奏《梦》则通过多种乐器的和谐奏鸣,营造出如梦似幻的氛围,展现了同学们在不同领域的特长与风采。歌伴舞《灯火里的中国》作为压轴节目,将优美的歌声与绚丽的舞蹈完美结合,将现场气氛推向了高潮。

一面锦旗背后的 感人故事

1月7日,学生家长焦先生满怀感激之情,将一面写有“良师慈心救儿危急,关怀备至感激永恒”字样的锦旗,送到驻马店第二实验小学教师付露露手中。这面锦旗背后,是一个充满爱与责任的感人故事。

小飞(化名)同学在一年级时被诊断出患有罕见的免疫介导坏死性肌炎,这种疾病导致他的肌肉无力、疼痛,甚至功能丧失。然而,他依然凭借坚韧不拔的毅力坚持到校学习。他的班主任兼语文老师付露露得知他的病情后,主动承担起了照顾他的责任。在学习方面,付露露根据小飞的身体状况为他“量身定做”作业,既保障他能跟上班级的学习进度,又避免过度劳累加重病情。课余时间还耐心地为小飞补课,帮助他解决学习上的难题。

令人惊心动魄的一幕发生在2024年12月31日。那天,小飞在学校突然感到身体不适,四肢无力,胸口疼痛难忍。付露露迅速启动学校的紧急预案,一边轻声安抚小飞,一边紧急寻求同事帮忙拨打急救电话,并第一时间通知小飞的家长和学校领导。

在等待救护车的过程中,付露露充分利用自己掌握的急救知识,让小飞保持平躺姿势,不断用温暖的言语鼓励他保持冷静。然而,小飞的病情突然急剧恶化,呼吸急促,脸色发白,全身发抖,随后陷入昏迷。付露露心急如焚,一边大声呼唤小飞的名字,一边迅速准确地点按他的人中。两分钟后,小飞奇迹般地渐渐苏醒,而此时救护车也及时赶到。付露露和学校领导陪伴小飞前往医院。

经过医生的紧急救治,小飞的病情最终得到了有效控制。小飞的家长专程来到学校,向付露露和学校表达了深深的感激之情。他们感激地说:“是付老师的及时施救和日常关怀,让小飞在学校的每一天都充满了安全感。把孩子交给学校,作为家长我们十分放心。”

(李鹏飞 徐敏)

驻马店经济开发区汉华小学 举行迎新年绘画展览



近日,驻马店经济开发区汉华小学举办以“画笔绘新年 翰墨贺新春”为主题的迎新绘画展览,让孩子们在金色童年中快乐地展现自己,感受新年的快乐,培养孩子们欣赏美、感受美、发现美、创造美的能力。

(张龙 李鹏飞)